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Wszyscy zainteresowani

Dotyczy postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn.: ,Rozwéj gospodarki turystycznej w oparciu o wykorzystanie waloréw
krajobrazowych w celu zagospodarowania turystyczno-rekreacyjnego terenu nad Zalewem Sulejowskim
w miejscowosci Smardzewice”

WYJASNIENIE Nr 2
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
Znak sprawy RZ.271.26.2018

W zwigzku z pytaniami dotyczacymi zapiséw Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamodwienia,
ztozonymi przez Wykonawcdw, dziatajgc w imieniu Zamawiajgcego, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy
z 29.01.2004r. — Prawo zamoéwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017r., poz. 1579 z pdin. zm.),
wyjasniam co nastepuje:

Pytanie Nr 1:
Narady koordynacyjne — Wykonawca wnosi (§ 4 ust. 2) o wskazanie, ze narady koordynacyjne bedq

odbywaty sie raz w tygodniu w okreslonym dniu tygodnia.

Odpowied?:
Zapisy w §4 ust. 2 umowy pozostajg bez zmian. Dzien tygodnia, w ktérym bedg odbywaty sie narady,

zostanie uzgodniony z wybranym Wykonawca na etapie realizacji umowy.

Pytanie Nr 2:
W umowie zostato wskazane, ze przed rozpoczeciem prac projektowych Wykonawca ma zapoznac sie

z dokumentami bedgcymi w posiadaniu Zamawiajgcego (§5 UST. 1 PKT 1).
Czy wszystkie z tych dokumentéw mogtyby zostac¢ okazane wczesniej — tj. przed podpisaniem umowy.

Odpowiedz:

Po rozstrzygnieciu postepowania przetargowego wybrany Wykonawcy bedzie miat wglad do
oryginatow tj. PFU. Skany wszystkich niezbednych dokumentéw sg na stronie internetowej, jako zat. Nr 9a,
9b, 9¢ do postepowania przetargowego.

Pytanie Nr 3:
Wykonawca wnosi o doprecyzowanie, ktéry z dokumentéw jest nadrzedny (hierarchia dokumentdw).

Ewentualnie o dodanie postanowienia, iz w przypadku wystgpienia rozbieznosci np. w PFU a SWIZ
z Umowgq Zamawiajgcy w terminie 1 dnia udzieli odpowiedzi na pytanie Wykonawcy dotyczqce wskazanych
rozbieznosci i ustalenia nadrzednosci.

Odpowiedz:
Hierarchia waznosci dokumentéw: umowa z wykonawcg, SIWZ, PFU. W przypadku wystgpienia

rozbieznos$ci pomiedzy dokumentami, Zamawiajgcy bedzie niezwtocznie udzielat niezbednych wyjasnien.



Pytanie Nr 4:

W zwigzku z ponoszeniem odpowiedzialnosci za szkode przez Wykonawce (§ 5 ust. 1 pkt 14 oraz
analogicznie w § 5 ust. 1 pkt 21 oraz pkt 25) wnosimy o dodanie, ze wytqczona jest odpowiedzialnosc
za szkody spowodowane przez Zamawiajgcego, jego pracownikow, wspdéipracownikéw, podwykonawcow i
dostawcéw oraz inne podmioty, za ktdre odpowiedzialny jest Zamawiajqcy.

Odpowied?:
W §5 umowy okreslone sg obowigzki Wykonawcy a nie Zamawiajacego. Zamawiajacy nie zmieni
zapisoéw §5 ust. 1 pkt 14, 21 oraz pkt 25 projektu umowy.

Pytanie Nr 5:

§5 ust.1 pkt 16 Umowy - Wykonawca wnosi o zmiane postanowienia w ten sposob, ze Wykonawca zapewnia
dozér mienia zgromadzonego na potrzeby budowy, mienia przekazanego przez Zamawiajgcego (Wykonawca
nie powinien odpowiada¢ za mienie pozostawione na placu budowy bez jego zgody i wiedzy).

Odpowied?:
Wykonawca odpowiada za caly teren budowy, przekazany protokolarnie na czas realizacji robot.
Zamawiajgcy nie zmieni zapisdw §5 ust.1 pkt 16 projektu umowy.

Pytanie Nr 6:
Wnosimy o dodanie terminu w jakim Zamawiajqcy dokonuje akceptacji materiatu — np. 3 dni od chwili
przedstawienia (§ 5 ust.1 pkt 17). Umowa nie okresla sposobu akceptacji materiatéw do wbudowania,
Wykonawca wnosi o doprecyzowanie, e brak sprzeciwu na piSmie co do zgfoszonych materiatow
w terminie 3 dni roboczych od ich zgfoszenia przez Wykonawce, oznacza zgode Zamawiajgcego na ich
wbudowanie.

Odpowiedz:
Spos6b procedowania oraz terminy akceptacji materiatéw przez inspektora nadzoru inwestorskiego
zostang ustalone na etapie realizacji inwestycji pomiedzy stronami procesu inwestycyjnego.

Pytanie Nr 7:
Wnosimy takie o dodanie, ze Wykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci, za jakos¢ materiatow
zaakceptowanych przez Zamawiajgcego (§ 5 ust.1 pkt18).

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie zmieni zapiséw §5 ust.1 pkt 18 projektu umowy, gdyz Wykonawca udziela
gwarancji na caty wykonany przedmiot umowy. Zgodnie z §16 ust. 1 ,gwarancja dotyczy, jakosci wykonania
robét oraz pozostatych éwiadczeri wchodzacych w zakres umowy jak réwniez wbudowanych materiatow i
urzadzen”.

Pytanie Nr 8:
Umowa nie okre$la minimalnego terminu na usuniecie wad i usterek. Wnosimy o dodanie, ze termin
na usuniecie usterek bedzie nie krétszy niz 14 dni (§ 5 ust. 1 pkt 24).

Odpowiedz:
Sposéb i terminy usuwania wad i usterek zostaty okreslone w §16 ust. 2 umowy. Zamawiajacy nie
zmieni zapisoOw w §5 ust. 1 pkt 24.

Pytanie Nr 9:

Prosimy o doprecyzowanie obowigzku przebywania kierownika budowy na terenie budowy. Z jakq
czestotliwosciq kierownik budowy powinien tam przebywac? Zgodnie z zaproponowanym brzmieniem
kierownik budowy powinien sie na niej znajdowac przez caty czas trwania umowy, bez przerw. (§ 5 ust. 1 pkt
33).



Odpowiedz:

Zapisy §5 ust. 1 pkt. 33 regulujg kwestie wtasciwego dozoru budowy przez kierownika budowy

nastgpujgco: ,Wykonawca zobowigzany jest zapewni¢ wykonanie i kierowanie robotami objetymi umowg
przez osoby posiadajgce stosowne kwalifikacje zawodowe i uprawnienia budowlane; Osoby wskazane do
petnienia funkcji kierownika budowy/robdt winny przebywac na budowie w trakcie realizacji robét, ktérymi
kieruja, w celu zapewnienia skutecznego nadzoru;”
Z powyzszych zapisow nie wynika obowigzek przebywania kierownika budowy na terenie realizowanej
inwestycji przez caty czas trwania budowy, bez zadnych przerw. Pobyty kierownika maja zapewnié¢ skuteczny
nadzor nad realizowang inwestycjg przez caty czas trwania umowy poprzez ustalone w tym celu
czestotliwosci pobytdw na budowie.

Pytanie Nr 10:
Prosimy o doprecyzowanie, czy odpowiedzialnos¢ za szkode rzeczywistq obejmuje odpowiedzialnosc¢

za utracone korzysci? Wykonawca wnosi o usuniecie odpowiedzialnosci za utracone korzysci (§ 5 ust. 1 pkt
36).

Odpowiedz:

Zapisy § 5 ust. 1 pozostajg bez zmian. Wyjasniamy, ze zapisy §5 ust. 1 pkt 36 przewiduja
odpowiedzialno$¢ Wykonawcy za szkode rzeczywistg, nie obejmuja natomiast odpowiedzialnoéci za
utracone korzysci.

Pytanie Nr 11:
85 ust. 1 pkt 37 — Wnosimy o doprecyzowanie, Ze chodzi tylko o zniszczenia i uszkodzenia powstafe

z winy Wykonawcy, jego podwykonawcdw, pracownikow lub wspétpracownikéw.

Odpowiedz:
Do czasu odbioru koricowego odpowiedzialno$¢ catkowit3 z tytutu ewentualnych napraw
i przywrdcenia do stanu poprzedniego przedmiotu umowy ponosi Wykonawca.

Pytanie Nr 12:
Czy Zamawiajgcy widzi mozliwos¢ zmiany zasad wyptacania wynagrodzenia, zgodnie, z ktérymi tgczna
wartos¢ odebranych czesciowo ustug i robot nie moze przekroczy¢ 90% wartosci kwoty umownej brutto?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane zapisOw umowy w zakresie wartosci ptatnosci
czesciowych do wysokosci 90% wartosci wynagrodzenia.

Pytanie Nr 13:

$ 11 ust. 2 — Wykonawca wnosi o doprecyzowanie, Ze odbiory robét zanikajgcych i ulegajgcych zakryciu
bedq obywaty sie w terminie 2 dni od dnia zgtoszenia Zamawiajgcemu przez Wykonawce, z zastrzezeniem, ze
brak dokonania odbioru w tym terminie wraz z idgcym za tym ryzykiem obciqza Zamawiajgcego.

Odpowiedz:

Zmienia sie zapisy §11 ust. 2 umowy poprzez dodanie stowa ,bez zbednej zwtoki” na okreslenie
terminu podjecia dziatan przez Inspektora nadzoru, ktéry otrzymuje brzmienie:
»,Odbiory robot zanikajqcych i ulegajgcych zakryciu, dokonywane bedq bez zbednej zwtoki przez
Inspektora nadzoru inwestorskiego. Wykonawca winien zgtaszaé¢ gotowosé do odbioréw, o ktérych mowa
wyzej, wpisem do dziennika budowy z odpowiednim wyprzedzeniem umozliwiajgcym podjecie dziatarn
przez Inspektora nadzoru inwestorskiego.”
Odbiory robdt zanikajacych i ulegajacych zakryciu bedg dokonywane przez inspektora nadzoru
inwestorskiego i to Inspektorowi Wykonawca winien zgtasza¢ gotowos$¢ do tych odbioréw.



Pytanie Nr 14:
§ 11 ust. 11 pkt 1 oraz pkt 3 oraz ust. 14 — Wnosimy o dodanie, Ze termin na usuniecie wad wyznaczony
przez Zamawiajgcego powinien byc technicznie uzasadniony, nie krétszy niz 14 dni.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wprowadza zmiany do zapiséw projektu umowy w §11 ust. 11 pkt 1 i pkt 3 oraz w ust.
14, ktére otrzymuja brzmienie:
- w przypadku wad nieistotnych, ktére nie uniemozliwiajq uzytkowania obiektu, nadajgcych sie do
usuniecia, Zamawiajgcy dokona warunkowego odbioru przedmiotu umowy, jednoczesnie wyznaczajqc
termin usuniecia wad, uwzgledniajgcy czasochtonnos¢ wykonania tych robot.
- w przypadku wad istotnych nadajgcych sie do usuniecia, Zamawiajqcy wyznaczy termin uzasadniony
technicznie na ich usuniecie i do chwili usuniecia nie dokona odbioru przedmiotu umowy. W tej sytuacji do
czasu usuniecia wad potwierdzonego protokotem odbioru Wykonawca pozostaje w zwfoce z realizacjq
zamowienia.
- w przypadku stwierdzenia w trakcie odbioru wad lub usterek, Zamawiajqcy moze odméwic odbioru do
czasu ich usuniecia a Wykonawca usunie je na wiasny koszt w terminie wyznaczonym przez
Zamawiajgcego, uwzgledniajgcym czasochfonnos¢ usuniecia wad lub usterek.

Pytanie Nr 15

§ 11 ust. 11 pkt 2 lit. a) — W zwigzku z mozliwoscig obnizenia wynagrodzenia za wady umozliwiajqce
uzytkowanie obiektu, wnosimy o zmiane w ten sposcb, ze obnizenie wynagrodzenia nastgpi w stosunku do
wartosci wadliwego elementu.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw §11 ust. 11 pkt 2 lit. a.

Pytanie Nr 16:

Whnosimy, aby w przypadku ponownego wykonywania umowy, gdy wady uniemoZzliwiajq uZytkowanie - kara
za zwioke byta w jaki$ sposéb limitowana. Proponujemy, aby kary umowne nie przekraczaty wysokosci 10%
wynagrodzenia umownego brutto (§ 11 ust. 11 pkt 2 b).

Odpowiedz:

Dodaje sie kolejny pkt. w § 13 ust. 2 projektu umowy o nastepujgcej tresci:
,Za zwloke w oddaniu okreslonego w umowie przedmiotu odbioru, w przypadku Zgdania przez
Zamawiajgcego wykonania przedmiotu umowy po raz drugi — w wysokosci 10% wynagrodzenia
umownego brutto, o ktérym mowa w §9 ust. 1 niniejszej umowy.”

Pytanie Nr 17:
§ 11 ust. 11 pkt 4 — Wnosimy, aby koszt wykonawstwa zastepczego byt oparty o przecigtne ceny rynkowe.

Odpowied?:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie takiego zapisu do umowy. Niemniej jednak
Zamawiajacy bedzie podejmowat stosowne dziatania, aby wykonawstwo zastepcze byto realizowane po
kosztach cen rynkowych.

Pytanie Nr 18:
§ 11 ust. 12 - Czy termin odbioru lub odmowy odbioru moze by¢ skrécony do 14 dni?

Odpowiedz:

Zapisy §11 ust. 12 projektu umowy pozostajg bez zmian. Niemniej jednak, odbiory moga trwac
krécej, jezeli przedmiot umowy jest wykonany wtasciwie a Wykonawca przygotuje wszystkie niezbedne
dokumenty do odbioru czesciowego lub koricowego.



Pytanie Nr 19:

$ 12 ust. 9 — Czy Zamawiajgcy mogtby doprecyzowac w tresci umowy, iz wzywajgc do usuniecia wad przez
skorzystaniem z uprawnienia wykonawstwa zastepczego, udzieli dodatkowego 10-dniowego terminu na
usuniecie wad?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy rozszerza zapisy §12 ust. 9 nastepujgco:
»Przed zleceniem zastepczej realizacji podmiotom trzecim Zamawiajgcy wezwie jednokrotnie Wykonawce
do usuniecia w terminie 10 dni kalendarzowych stwierdzonych wad lub usterek.’

Pytanie Nr 20:

$ 12 - Czy Zamawiajqcy akceptuje rozwiqzanie z art. 150 ust. 7 Pzp - o przedtozeniu gwarancji nalezytego
wykonania i usuniecia wad i usterek w okresie rekojmi - na okres 5 lat, z obowigzkiem jej przedtuzenia?
Wykonawca wnosi ponadto, aby zwrot 70% wynagrodzenia nastepowat w terminie 30 dni od dnia
podpisania protokotu odbioru koricowego oraz o wykreslenie uznania Zamawiajgcego, gdyz bedzie to
potwierdzat protokot.

Odpowiedz:

Dodaje sie ust. 1a w §12 projektu umowy o nastepujgce;j tresci:
.Jezeli okres, na jaki ma zostac¢ wniesione zabezpieczenie przekracza 5 lat, zabezpieczenie w pienigdzu
wnosi sie na caly ten okres, a zabezpieczenie w innej formie wnosi sie na okres nie krétszy niz 5 lat,
z jednoczesnym zobowiqzaniem sie wykonawcy do przedfuzenia zabezpieczenia lub wniesienia nowego
zabezpieczenia na kolejne okresy. W przypadku nieprzedtuzenia lub niewniesienia nowego zabezpieczenia
najpézniej na 30 dni przed upfywem terminu waznosci dotychczasowego zabezpieczenia wniesionego w
innej formie niz w pienigdzu, zamawiajgcy zmienia forme na zabezpieczenie w pienigdzu, poprzez
wypftate kwoty z dotychczasowego zabezpieczenia.”
Na wykreslenie terminu prawnego , uznanie Zamawiajacego”, Zamawiajgcy nie wyraza zgody, gdyz zapisy te
wynikajg z regulacji art. 151 ust. 1 ustawy Prawo Zamowien Publicznych.

Pytanie Nr 21:
Whnosimy o to, aby kara umowa za brak terminowej zaptaty podwykonawcom dochodzona byta tylko

w sytuacji, kiedy brak zaptaty nie byt uzasadniony, np. nie wynikat z nieprawidtowego wykonania robét przez
Podwykonawce (§ 13 ust. 2 pkt 7).

Odpowied?:

Zapisy o naliczeniu kar umownych Wykonawcy okreslone w §13 ust. 2 pkt 7 dotyczg sytuacji, kiedy
to Zamawiajacy bedzie dokonywat bezposredniej ptatnosci na rzecz podwykonawcéw zamiast Wykonawcy.
Szczegétowo kwestie te regulujg zapisy art. 143 ¢ Ustawy Prawo Zamoéwien Publicznych.

Pytanie Nr 22:
$ 13 ust. 5 - Wnosimy o dodanie, Zze warunkiem skorzystania z wykonawstwa zastepczego jest uprzednie
wezwanie i udzielenie dodatkowego, co najmniej 10-dniowego terminu na usuniecie wad.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy rozszerza zapisy §13 ust. 5 projektu umowy nastepujgco:
»~Zamawiajgcy moze usunqgé, w zastepstwie Wykonawcy i na jego koszt, wady nieusuniete w
wyznaczonym, co najmniej 10 — dniowym terminie, na co Wykonawca wyraza zgode.”

Pytanie Nr 23:
W zwiqzku z brakiem limitu kar umownych — wnosimy o wskazanie, ze limit wszystkich kar umownych, ktére

mogq byc¢ dochodzone na podstawie postanowieri umowy wynosi 10% wartosci wynagrodzenia brutto (§
13).



Odpowied?:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na okre$lenie limitu kar umownych.

Pytanie Nr 24:

§ 14 ust. 2 pkt 2, 3 i 4 — Prosimy o wskazanie minimalnego terminu, np. 7 dni roboczych, przez ktore
Wykonawca nie realizuje obowigzkéw wskazanych w tych punktach uprawniajgcych do odstgpienia
od umowy.

Odpowied?:

Zamawiajacy rozszerza zapisy §14 ust. 2 pkt 2 projektu umowy nastgpujgco:
,- Wykonawca bez uzasadnionej przyczyny przerwat wykonanie robdt, na okres co najmniej 7 dni
roboczych i pomimo dodatkowego pisemnego wezwania Zamawiajgcego nie podjgt ich w wyznaczonym
terminie;”
Zapisy §14 ust. 2 pkt 3 i 4 pozostajg bez zmian, tj.:
,- Wykonawca z przyczyn zawinionych nie przystapit do przejgcia Terenu budowy albo nie rozpoczat robot
albo pozostaje w zwtoce z realizacjg robdt tak dalece, ze watpliwe jest dochowanie Terminu zakonczenia
robét;
- Wykonawca nie realizuje zaakceptowanego przez Zamawiajacego Programu naprawczego, pomimo
pisemnego wezwania do realizacji jego postanowien.”

Pytanie Nr 25:

Whnosimy o dodanie dodatkowych przyczyn uprawniajqcych Wykonawce do odstgpienia od umowy:

a. Zamawiajgcy zawiadomi Wykonawce, iz wobec zaistnienia uprzednio nieprzewidzianych okolicznosci,

nie bedzie mégt spetni¢ swoich zobowigzari umownych wobec Wykonawcy,

b. Zamawiajgcy wstrzymuje/przerywa roboty na okres powyzej 2 miesiecy,

c. Zamawiajgcy jest w zwtoce z przekazaniem terenu robét o 14 dni,
oraz, ze Wykonawca moze odstgpi¢ od umowy w przypadkach w niej wskazanych w terminie 60 dni
od dnia zaistnienia zdarzenia uprawniajgcego do odstgpienia.

Odpowied?:

Zamawiajacy rozszerza zapisy §14 ust. 3 projektu umowy poprzez dodanie pkt 3 i4 o nastepujacej
tresci:
,Wykonawcy przystuguje prawo odstgpienia od umowy, jezeli Zamawiajqcy:
3) nie przekaze miejsca wykonywania prac w ciggu 14 dni od terminu ustalonego w harmonogramie
rzeczowo-terminowo-finansowym, o ktérym mowa w §2 ust. 2 umowy — w terminie 60 dni od dnia
zaistnienia zdarzenia uprawniajgcego do odstgpienia od umowy;
4) wstrzyma bez uzasadnionej przyczyny prowadzenie ustug projektowych i robét budowlanych na okres
powyzej 2 miesiecy — w terminie 60 dni od dnia zaistnienia zdarzenia uprawniajgcego do odstgpienia od
umowy.”

Pytanie Nr 26:
§ 14 ust. 6 — Wnosimy o dodanie, 7e w wezwaniu bedzie wskazany dodatkowy, co najmniej 14-dniowy
termin.

Odpowied?:

Zamawiajacy rozszerza zapisy §14 ust. 6 projektu umowy nastepujaco:
Jezeli Wykonawca bedzie wykonywat przedmiot umowy wadliwie, sprzecznie z umowgq, z
nieuzasadniajgcymi przerwami, Zamawiajqcy moze wezwac go do zmiany sposobu wykonania umowy i
wyznaczyé mu w tym celu odpowiedni termin (co najmniej 14 dni kalendarzowych); po bezskutecznym
uplywie wyznaczonego terminu Zamawiajqcy moze od umowy odstgpic.”

Pytanie Nr 27:
§ 14 ust. 10 - Wnosimy o wydtuzenie terminu do 14 dni.



Odpowiedz:

Zamawiajgcy zmienia zapisy w §14 ust. 10 projektu umowy nastepujgco:
»W terminie 14 dni roboczych od daty odstgpienia od Umowy, Wykonawca zgtosi Zamawiajgcemu
gotowos¢ do odbioru robét przerwanych oraz robét zabezpieczajgcych. W przypadku niezgtoszenia w tym
terminie gotowosci do odbioru, Zamawiajgcy ma prawo przeprowadzi¢ odbior jednostronny i
zabezpieczyc obiekt na koszt Wykonawcy.”

Pytanie Nr 28:
§ 14 ust. 11 — Prosimy o wskazanie, iz niezwtocznie oznacza nie krécej niz 7 dni roboczych.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy zmienia zapisy w §14 ust. 11 projektu umowy nastepujgco:
»W przypadku odstgpienia do Umowy przez Zamawiajgcego Wykonawca jest zobowigzany niezwfocznie,
nie dtuzej jednak niz w ciggu 7 dni roboczych, zorganizowa¢ usuniecie sprzetu i robét tymczasowych na
swéj koszt i ryzyko. W przypadku niewypetnienia przez Wykonawce powyziszego obowiqgzku, Zamawiajqcy
uprawniony jest do usuniecia sprzetu i robot tymczasowych na koszt i ryzyko Wykonawcy.”

Pytanie Nr 29:
§ 15 ust. 3 — Prosimy o sprecyzowanie, co jest nadrzedne w razie rozbieznosci - dokumentacja projektowa

czy wytyczne Zamawiajgcego.

Odpowiedz:
Zapisy §15 ust. 3 dotycza koniecznosci zachowania formy pisemnej dla zawieranej umowy pomiedzy

Wykonawcg a podwykonawcg. Natomiast tre$¢ tejze umowy okredla Wykonawca, z uwzglednieniem
zastrzezenia Zamawiajgcego, ze dana umowa powinna zawiera¢ m.in. zakres powierzonych prac, wartos¢
wynagrodzenia oraz zapisy o terminie zaptaty wynagrodzenia podwykonawcy, ktéry nie moze by¢ dtuzszy niz
30 dni od daty doreczenia Wykonawcy faktury lub rachunku.

Pytanie Nr 30:
Wykonawca wnosi o dodanie nastepujgcych postanowien w §13:

Zamawiajqcy zaptaci Wykonawcy kare umowngq:

e za nieuzasadniong zwfoke w przeprowadzeniu odbioru robdt - w wysokosci 0,05% kwoty
wynagrodzenia brutto za kazdy dzieri zwtoki, liczgc od nastepnego dnia po terminie, w ktérym odbiér
miat by¢ zakoriczony,

e za nieuzasadniong zwfoke w przekazaniu terenu robdt - w wysokosci 0,05% kwoty wynagrodzenia
brutto za kazdy dzieri zwtoki,

oraz o wskazanie, ze Wykonawcy przystuguje mozliwos¢ dochodzenia kar umownych na zasadach ogdinych,
ponad zastrzeZzone kary umowne.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na dodanie dodatkowych postanowiert w § 13 projektu umowy.






